Входная диагностическая 

контрольная работа по математике 2015
Входная диагностическая контрольная работа по математике 7 класс
Вариант 1

Часть А

А1. Разложение числа 84 на простые множители имеет вид:
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А2. Представьте число 
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 в виде десятичной дроби. 
а) 2,7;  

б) 2,875;

в) 2,78

г) 0,875.
А3. Чему равна сумма чисел 
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? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
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г) 
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А4. Решите уравнение: 3,8х - 5,6 = 6,6х - 8,4.

а) 1;  

б) -1;


в) 5;


г) -5. 
А5. Вычислите: 19 – (- 37).

а)18;  

б) -18;

в) -56;

г) 56.
А6. Найдите произведение: 0,8 и -0,3.

         а) 0,24;  

б) 2,4;

в) -2,4;

г) -0,24.

А7. Округлите до десятых   0,2498:

а) 0,3;  

б) 0,25;

в) 0,2;

г) 0,24.
А8. Найдите неизвестный член пропорции  0,75 : 1,5 = 5 : х.

а) 1;  

б) 0,1;

в) 2,5;

г) 10.
А9. Расположите числа в порядке возрастания:  0;   0,1399;   
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в) 0,141;
0,1399;
0;

[image: image15.wmf]7

3

4

-

.

г) 0,1399;
0,141;

0;
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А10. Найдите разность чисел   
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         а) 
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Часть В

В1. Найдите значение выражения:       -8ху + 4у – 4х – 3у + 2х + 8ху      
 

при х = -4,4,  у = 10,3.

В2. А, В, С, D – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки А(-5; 0);  В(3; 0);  С(3; -2).


б) постройте точку D и найдите ее координаты;


в) постройте К – точку пересечения отрезков АС и ВD и найдите ее    координаты. 

Вариант 2

Часть А

А1. Разложение числа 350 на простые множители имеет вид:

а)
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А2. Представьте в виде несократимой обыкновенной дроби 0,028.

а) 
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А3. Чему равна разность чисел 
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? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
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г) 
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А4. Решите уравнение: 7,2х + 5,4 = - 3,6х - 5,4.

а) 1;  

б) -1;

в) 3;

г) -3. 
А5. Вычислите: - 24 - 35.

а) -59;  

б) 59;

в) 11;

г) -11.
А6. Найдите частное: - 0,8 и - 0,5.

а) 0,16;  

б) 1,6;

в) -1,6;

г) -0,16.

А7. Округлите до сотых   2,3349:

а) 2,33;  

б) 2,3;

в) 2,34;

г) 2,335.
А8. Найдите неизвестный член пропорции  6 : х = 3,6 : 0,12.

а) 2;  

б) 10;

в) 0,2;

г) 180.
А9. Расположите числа в порядке возрастания:  0,1;  
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А10. Найдите разность чисел   
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а) 
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Часть В

В1. Найдите значение выражения:       -3b – 3c + 3bc + 2b + 4c – 3bc      
 

при b = 2,6,     c = -3,7.

В2. А, В, С, D – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки А (-1; 1);  В(5; 1);  С(5; -3).


б) постройте точку D и найдите ее координаты;


в) постройте К – точку пересечения отрезков АС и ВD и найдите ее    координаты. 

Ответы к входной диагностической контрольной работе
	№
	A1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А 10
	В 1
	В 2

	I
	в
	б
	в
	а
	г
	г
	в
	г
	б
	в
	19,1
	D (-5;-2),

К (-1;-1)

	II
	а
	б
	а
	б
	а
	б
	а
	в
	в
	б
	-6,3
	D (-1;-3),

К (2;-1)


Источник информации:

http://nsportal.ru/shkola/raznoe/library/2014/02/05/vkhodnaya-kontrolnaya-rabota-po-matematike-7-klass
_1514573440.unknown

_1514573448.unknown

_1514573452.unknown

_1514573454.unknown

_1514573455.unknown

_1514573453.unknown

_1514573450.unknown

_1514573451.unknown

_1514573449.unknown

_1514573444.unknown

_1514573446.unknown

_1514573447.unknown

_1514573445.unknown

_1514573442.unknown

_1514573443.unknown

_1514573441.unknown

_1514573432.unknown

_1514573436.unknown

_1514573438.unknown

_1514573439.unknown

_1514573437.unknown

_1514573434.unknown

_1514573435.unknown

_1514573433.unknown

_1514573424.unknown

_1514573428.unknown

_1514573430.unknown

_1514573431.unknown

_1514573429.unknown

_1514573426.unknown

_1514573427.unknown

_1514573425.unknown

_1514573420.unknown

_1514573422.unknown

_1514573423.unknown

_1514573421.unknown

_1514573416.unknown

_1514573418.unknown

_1514573419.unknown

_1514573417.unknown

_1514573414.unknown

_1514573415.unknown

_1514573412.unknown

_1514573413.unknown

_1514573410.unknown

_1514573411.unknown

_1514573409.unknown

